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Опис дисципліни Вибіркова дисципліна «Фінансові та грошово-кредитні системи» 

призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 

бакалаврів галузі знань 28 «Публічне управління та 

адміністрування» спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» для засвоєння теоретичних основ щодо організації 

та функціонування сучасних фінансових та грошово-кредитних 

систем, дослідження особливостей фінансових систем та механізму 

грошово-кредитного регулювання у зарубіжних країнах. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Базується на знаннях таких дисциплін як: 

«Мікроекономіка та макроекономіка». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Фінансові та грошово-кредитні 

системи» є вивчення та узагальнення досвіду зарубіжних країн 

щодо організації та функціонування фінансових та грошово- 
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 кредитних систем; з’ясування системи чинників, що визначають їх 

особливості; аналіз проблем та шляхів підвищення ефективності 

функціонування сучасних фінансових та грошово-кредитних 
систем. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats 

App. Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 
навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

1. Знати зміст основних категорій, що характеризують фінансові та 

грошово-кредитні системи. 

2. Знати основні етапи еволюції сучасних фінансових, грошових та 

кредитних систем, принципів їхньої побудови та особливостей 

організації за умов існування розвинених фінансових ринків і 

розгалуженої системи міжнародних кредитно-фінансових 

інститутів. 

3. Розуміти проблеми розвитку грошового обігу та фінансових й 

кредитних систем у сучасних умовах. 

4. Знати інструменти регулювання та складові інфраструктури 

фінансових та грошово-кредитних систем зарубіжних країн та їхній 

сучасний стан. 

5. Уміти аналізувати та оцінювати стан сучасного світового 

фінансового ринку та грошово-кредитних систем різних країн. 

6. Визначати шляхи розвитку й ефективного функціонування 

фінансових та грошово-кредитних систем зарубіжних країн у 

контексті інтеграційних та глобалізаційних процесів у фінансовій 

сфері. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні основи та еволюція розвитку 

фінансових грошово-кредитних систем 

Тема 1.1. Поняття, класифікація та склад фінансових систем 

Тема 1.2. Державні фінанси у країнах з ринковою економікою 

Тема 1.3. Грошові системи: сутність та основні етапи розвитку 

Тема 1.4. Кредитні системи: сутність та структура 

Тема 1.5. Валютні системи: сутність та еволюція розвитку 

Тема 1.6. Грошово-кредитна політика: сутність, типи та 

інструменти 

Змістовий модуль 2. Особливості функціонування грошово- 

кредитних систем зарубіжних країн 

Тема 2.1. Фінансова грошово-кредитна системи США 

Тема 2.2. Фінансова грошово-кредитна системи Канади 

Тема 2.3. Фінансова грошово-кредитна системи Великобританії 

Тема 2.4. Фінансова грошово-кредитна системи Франції 

Тема 2.5. Фінансова грошово-кредитна системи Італії 

Тема 2.6. Фінансова грошово-кредитна системи Німеччини 

Тема 2.7. Фінансова грошово-кредитна системи Японії 

Методи навчання Під час викладання курсу застосовуються презентації, дискусійне 

обговорення проблемних питань, робота в малих групах, мозкові 

атаки,      метод   проектної   роботи,   виконання   колективних   та 

індивідуальних завдань з розглядом сучасних фінансових грошово-

кредитних   систем,   підготовки   есе   та   презентацій   із 



3 
 

 додержанням вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(аналітичних, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 

контрольної роботи. 
 

 
 
 

 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі здобувача (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції та практичні заняття курсу. Здобувачі мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Moodle 

Білоцерківського НАУ. 
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